1. Kamatozasi konvenciok — ismétlés

1.1. Egy ora arat 25%-kal felemelték, de nem volt elég kelendd, ezért az 0j arat 25%-kal csokkentet-
tek. Ki jar végiil jobban: a vevék vagy az elado?

1.2. Egy iizletben a téli kabatokat decemberben 9700 Ft-ért arultak. Mivel a kabatok nem fogytak,
bizonyos %-kal leszéllitottak az arukat. Januarban sem valtozott a helyzet, ezért még a tél végi
kiarusitas elétt az el6z6 arleszallitashoz viszonyitva kétszer akkora %-kal széllitottak le a kabatok
arat. Igy az 1j ar 4650 Ft lett. Hany szazalékos volt a két arleszallitas?

1.3. 100.000 Ft-ot fektetiink be évi 4,3%-0s kamatozéas mellett. Mennyit fog ez érni 10 év milva, ha
a kamatjovairas

a) évenként

(a)
(b)
(c)

)

(d) folytonosan

negyedévente
havonta

torténik?

1.4. Ez év marcius elsejéig Annanak 230.000 Ft-ja gytlt Ossze. Ezt betette a bankba évi 5%-os
kamatra. Junius 20-an kideriilt, hogy hirtelen sziiksége van a pénzre, ezért kivette. Mennyi pénzt
kapott kézhez?

1.5. Janos 100.000 Ft-ot orokolt. Ezt a pénzt évi 3,5%-o0s kamatra betette a bankba. 8 év mulva
hanyszor ennyi pénze lesz?

1.6. A Kovéacs csalad nyert a lottéon 610.000 Ft-ot. A csalad a pénzt a bankban lekototte évi 6,5%-
os kamatra, de 4 év milva a bank 2%-kal csokkentette a kamatot. 10 év mulva vették ki a pénzt.
Mekkora Osszeghez jutottak ekkor hozza?

1.7. Karoly ugy dontdtt, hogy 300.000 Ft tartalék pénzét befekteti. Az elkdvetkez6 két évben nem
vett ki és nem is tett be ijabb pénzt ebbe az iizletbe. Igazan jol jart, hiszen igy a masodik év végén
690.000 Ft-hoz jutott hozza. Szamoljuk ki, hogy ez évi hany %-os kamatnak felel meg!

1.8. 560.000 Ft 2 év alatt az egyik bankban 45.696 Ft-ot kamatozik. Mennyit kamatozik 130 nap
alatt?

1.9. Beata évente 200.000 Ft-ot rak a takarékpénztarba évi 5%-os kamatra. Hany év milva lesz 4,5
milli6 Ft-ja?

1.10. Ot éven at minden év elején elhelyeziink a takarékpénztarban 500.000 Ft-ot 4,5%-o0s kamatlab
mellett. Ot év eltelte utan legaldbb hény teljes évet kell még varnunk, hogy a pénziink 4.000.000
Ft-ra névekedjen?

1.11. Csaladi haz épitésére januarban 500.000 Ft kolcsont kaptunk évi 5%-os kamatra. Az els6
részletet egy évvel a koleson felvétele utan fizetjiik ki. Evente, januar elején 60.000 Ft-ot tudunk
torleszteni. Hanyadik évben fogy el az adossagunk?

1.12. Evi 6%-0s kamatra kapott 600.000 Ft-ot évenként egyenls sszeggel torlesztiink. Az elss rész-
letet egy évvel a kolcson felvétele utan fizetjiik ki. Mennyi legyen az évi torlesztés, ha 6 alkalommal
fizetiink?



1.13. Szamoljuk ki 2,3%-o0s kamatlab mellett

(a) a 3 év mulva esedékes 64.000 Ft;
(b) az 5 év milva esedékes 73.560 Ft

diszkontélt értékét!

(¢) Szamitsuk ki ugyanekkora kamatlab, viszont folytonos kamatozas mellett a 6 év mulva esedékes
48.900 Ft diszkontalt értékét!

1.14. Egy bank 4% éves kamatot jegyez negyedéves kamatszamitassal. Mekkora az ezzel ekvivalens
kamatlab

(a) éves kamatszamitéassal;
(b) folytonos kamatszamitassal?

2. Valoszintliségszamitas, statisztika — ismétlés

2.1. Egy részvény jelenlegi arfolyama 6800 Ft. A részvény arfolyama 1 hét mulva 0,15 valosziniiséggel
7050 Ft, 0,13 valoszintiséggel 7320 Ft, 0,37 valosziniiséggel 6750 Ft, 0,35 valoszintiséggel 6500 F't.
Szamoljuk ki a részvény jové heti arfolyamanak varhato értékét és szorasat!

2.2. Adott a piacon egy részvény. A részvény arfolyama minden félévben vagy 25%-kal ng, vagy
20%-kal csokken. Tegyiik fel, hogy az egyes idészakokban torténd arfolyamvaltozasok fiiggetlenek
egymastol. Az elkdvetkezendd két félévre az alabbiakat ismerjiik.

e Annak a valoszintisége, hogy mind a két félévben né a részvény arfolyama 0,2,
e annak a val6szintisége, hogy az els6 félévben né, a masodikban pedig csokken az arfolyam 0,4,
e annak, hogy az els6 félévben csékken, a masodikban pedig né 0,3,
e annak pedig, hogy mind a két félévben csokken az arfolyam 0,1 a valoszintisége.
Szamoljuk ki az alabbi feltételes valoszintiségeket!
(a) A 2. félevben nétt az arfolyam, feltéve, hogy az 1. félévben is nétt a részvény arfolyama.
(b) A 2. félévben csokkent az arfolyam, feltéve, hogy az 1. félévben nétt a részvény arfolyama.
(c) A 2. félévben nétt az arfolyam, feltéve, hogy az 1. félévben csokkent a részvény arfolyama.
(d) A 2. félévben csokkent az arfolyam, feltéve, hogy az 1. félévben is csokkent a részvény arfolyama.

2.3. Tekintsiik az el6z6 feladatban szerepld részvényt, és legyen a kezdeti részvényarfolyam 108.
Szamoljuk ki a részvény jove évi arfolyamanak varhaté értékét és szorasat!



